
13＇＇－32＇＇
1.5-8KG

(3.3-17.6Ibs)

kg

75*75mm/100*100mm

VESA

INcka036_DE_EN

923-048

ASSEMBLY INSTRUCTION

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY



Gewichtsbeschränkungen

PRODUKTLINIEN-DIAGRAMM

1.5-8KG
(3.3-17.6Ibs)

WARNUNG

60mm

±135°

min220~max275mm

m
in

13
5~

m
ax

41
5m

m

100mm

50mm

±180°

±180°

±90°

+45°

-45°

VORSICHT: Vermeiden Sie mögliche Personen- und Sachschäden!
•Verwenden Sie dieses Produkt nicht für einen Zweck, der nicht ausdrücklich in diesem Hand-
buch angegeben ist. Überschreiten Sie nicht die Gewichtskapazität. Wir haften nicht für 
Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Montage, falschen Zusammenbau oder 
unsachgemäßen Gebrauch entstehen.

•Dieses Produkt enthält eine Hochdruck-Gasfeder, Feuer und Schlaganfall sind verboten. 
Ebenso ist es strengstens verboten, es ohne Fachleute zu zerlegen. Bitte senden Sie das 
Produkt an den Hersteller zurück oder übergeben Sie es an professionelle Stellen, wenn es 
nicht mehr benutzt wird.

•Der Tisch muss in der Lage sein, das dreifache Gewicht der Gesamtlast (Gewicht der Halter-
ung, des Monitors und des gesamten Zubehörs) zu tragen. Verwenden Sie das Produkt nicht 
auf Spanplatten.

Überschreiten Sie NICHT das angegebene Maximalgewicht.
Dieses Montagesystem ist nur für die Verwendung innerhalb der angege-
benen Maximalgewichte vorgesehen. Die Verwendung mit Produkten, die 
schwerer als das angegebene Maximalgewicht sind, kann zu einem Ausfall 
der Halterung und des Zubehörs führen und mögliche Schäden oder 
Verletzungen verursachen.

Wenn Ihr Monitor mehr 
wiegt, ist diese Halterung 
NICHT kompatibel.

2



NPR

L(x1)

B(x1) C(x1)C(x1) D(x1)

F(x2) I(x1) J(x1)

M(x4+1)

A(x1)

(x2）M-H M6x12(x3+1） M6x10(x2+1）

E(x1)

M-F M-G

8+1 8+1 8+1

Benötigte Werkzeuge (nicht im Lieferumfang enthalten)

Teile

4 mm Inbus 
Schraubenschlüssel

Schrauben Schrauben Unterlegscheibe

5-mm-Innensech-
skantschlüssel

6 mm Inbus 
Schraubenschlüssel

Schraubenschlüssel
H (×1)

BohrerKreuzschlitzschraubendreher
Holzbohrer

Benötigte Werkzeuge

Bestandteile

Hardware

3



Schneiden Sie den 
Kabelbinder ab.

WARNUNG

SCHRITT 1 Klemme montieren

A

A

M

R

M-F

C

Kleben Sie die Schutzmatte (M) auf die 4 Ecken der Basis (A)

Verwenden Sie den Schraubenschlüssel R und die Schrauben M-F, um die 
Basis C mit der Basis A zu verbinden.

1. Halten Sie die beiden Hälften des 
Federarms fest zusammen und lassen 
Sie eine andere Person den Kabelbind-
er um den Federarm abschneiden.
2. Lösen Sie langsam den Druck auf 
den Federarm und lassen Sie ihn sich 
allmählich bis zur vollen Ausdehnung 
strecken.

4



OPTION A1: Klemmmontage (passend für Tischplattenstärke 10~58 mm) 
Verwenden Sie Schraubenschlüssel R und Schrauben M-G, um Teil B mit 
Sockel A zu verbinden.

OPTION A2: Klemmeninstallation (für Tischplattenstärke 50~85 mm)
Verwenden Sie Schraubenschlüssel R und Schrauben M-G, um Teil B mit 
Sockel A zu verbinden.

SCHRITT 2 Wählen Sie eine Montageoption

M-G
B

R

M-G

B
R

5



6



OPTION B: Bodenplatte-Installation

I

D

M-F

R

Stecken Sie den Bolzen D durch die Platte I.

Verwenden Sie die Schraubenschlüssel R und Schrauben M-F, um die 
Platte „I“ zu befestigen.

I

7



L

J

A

EE

Wenn auf Ihrem Schreibtisch kein Loch für die Bodenplatte vorhanden ist, 
positionieren Sie den Sockel [A] auf der Montagefläche und markieren Sie das 
Loch. Bohren Sie mit dem Bohrer ein Loch mit einem Durchmesser von 0,39 
Zoll (10 mm) - 0,47 Zoll (12 mm) an der markierten Stelle durch die Montage-
fläche.

8



1.Stecken Sie M-A/M-B (je nach Tiefe der VESA-Bohrung des Monitors) durch 
M-C.
2.Verwenden Sie den Schraubenschlüssel P, um die Schrauben M-AM-B zu 
drehen, um die VESA-Platte mit dem Monitor zu befestigen.

P

M-A
M-B

M-C

F

Bitte halten Sie den Bildschirm mit der Hand fest, um ein Herunterfallen 
zu verhindern.

SCHRITT 3 Befestigen Sie den Monitor am Arm

M-H

9



SCHRITT 4 Monitor auf die gewünschte Position einstellen

N

P

+

-

N

Achten Sie darauf, dass der Arm 
während der Einstellung in horizontaler 
Position bleibt. Andernfalls ist es 
schwierig, die Halterung einzustellen, 
oder die Halterung wird beschädigt.

Halten Sie den Arm beim Einstellen des Gegenge-
wichts in der gezeigten Position, um sicherzustellen, 
dass der Arm über den gesamten Bewegungsbereich 
ausbalanciert ist.

1. Verwenden Sie den Schraubenschlüssel P, um die Kraft für die 
Links- und Rechtsdrehung einzustellen.
2. Verwenden Sie den Schraubenschlüssel N, um die Kraft für die 
Aufwärts- und Abwärtsneigung einzustellen.
Bitte halten Sie den Bildschirm mit der Hand fest, um ein Herunterfall-
en zu verhindern.

1. Wenn der Monitor von selbst in der gewünschten Höhe 
bleiben kann, ist keine Einstellung erforderlich.
2. Wenn sich der Monitor nach oben bewegt, drücken Sie 
den Arm, um ihn in der horizontalen Position zu halten, und 
verwenden Sie dann den großen Inbusschlüssel (N), um die 
Schraube im Uhrzeigersinn zu drehen (Richtung „-“), um die 
Spannung des Arms zu verringern, bis der Monitor von selbst 
in der gewünschten Höhe bleiben kann.
3. Wenn der Monitor herunterfällt, heben Sie den Arm an, um 
ihn in der horizontalen Position zu halten, und drehen Sie 
dann die Schraube mit dem großen Inbusschlüssel (N) gegen 
den Uhrzeigersinn (Richtung „+“), um die Spannung des 
Arms zu erhöhen, bis der Monitor von selbst in der gewün-
schten Höhe stehen bleiben kann.

10



Diese Funktion funktioniert besser 
bei Monitoren mit dem Schwerpunkt

SCHRITT 5 Kabel verlegen und Drehung überwachen

Drehung

11



13＇＇－32＇＇
1.5-8KG

(3.3-17.6Ibs)

kg

75*75mm/100*100mm

VESA

EN



1.5-8KG
(3.3-17.6Ibs)

60mm

±135°

min220~max275mm

m
in

13
5~

m
ax

41
5m

m

100mm

50mm

±180°

±180°

±90°

+45°

-45°

2



6
NPR

L(x1)

B(x1) C(x1)C(x1) D(x1)

F(x2) I(x1) J(x1)

M(x4+1)

A(x1)

(x2）M-H M6x12(x3+1) M6x10(x2+1)

E(x1)

M-F M-G

8+1 8+1 8+1

3



A

A

M

R

M-F

C

Paste the protective mat (M) onto 4 corners of base (A)

Use wrench R & screws M-F to attach base C with base A.

4



M-G
B

R

M-G

B
R

10~58

50~85

Use wrench R & screws M-G to attach part B with base A.

Use wrench R & screws M-G to attach part B with base A.

5



6



I

D

M-F

R

OPTION B：Grommet Installation

Put the bolt D through plate I.

Use wrench R & screws M-F to fix plate "I" .

I

7



L

J

A

EE

If there is no grommet hole on your desk, position the base [A] on the mounting 
surface and mark the hole. Drill a hole using the drill bit in a diameter of 0.39 
in.(10mm) - 0.47 in.(12mm) at the marked position through the mounting 
surface.

8



P

M-A
M-B

M-C

F

1.Put M-A / M-B (depends on the depth of monitor VESA hole ) through M-C.
2.Use wrench P to turn screws M-A/M-B to fix VESA plate with monitor.

Please hold the screen with your hand to prevent falling while operating.

3

M-H

9



4

N

P

+

-

N

1.Use wrench P to adjust the force of left and right 
turning.
2.Use wrench N to adjust force of tilt up & tilt down.

Please hold the screen with your hand to prevent 
falling while operating.

Hold the arm in the position as shown when 
adjusting the counterbalance, this will ensure 
the arm is balanced throughout its range of 
motion.

10



Route cables & Monitor rotation5

11


